

**Corrigendum no-1 dated 26-05-2014 to PQ Document for Integrated Package CTP-14**

Ref – Notification no-HQ/EN/WC Ph.II/PQ-14 dated 25-05-2014

- 1) In 4<sup>th</sup> line of Para-6, (Invitation for Prequalification (IFP) Para no-6 (Page no-6 of PQ Document for CTP-14) replace “Rs. 12,000/- or USD 200” with “Rs. 12,000/- or USD 200 + 5% VAT”
- 2) In first and second line of Item No. 1 of checklist at Page 48 of PQ Document, replace “Rs. 12,000/- or USD 200” with “Rs. 12,000/- or USD 200 + 5% VAT”.